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Продаваме 1-стайни, 2-стайни, 3-стайни и 4-стайни
апартаменти в зона А на ж.к. Меден рудник, цени от €
34 830

Локация:  до главен булевард Захари Стоянов.
РЗП на проекта: 1 кв. м  Вид строителство: тухла
Пусков срок: 12.2024  Дограма: PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Без комисиона! Цени на инвеститора! Топ цени! Възможности за отстъпки!
Продаваме 1-стайни, 2-стайни, 3-стайни и 4-стайни апартаменти в красива строяща
се сграда за смесено предназначение, разположена в ж.к. Меден рудник в близост до бул.
Захари Стоянов. Достъпът до сградата е бърз и лесен - от главна улица, като в
непосредствена близост има и няколко паркинга.
Сградата се състои от 5 секции, всяка от които е с отделен вход и асансьор. Развита е на
тринадесет жилищни етажа - две подземни нива с паркоместа, партерен етаж със
смесено предназначение и тринадесет жилищни етажи.
На партерния етаж ще се разполагат ателиета, офиси, спортен център, търговски център
и други. 
На жилищните етажи са обособени 1-СТАЙНИ, 2-СТАЙНИ, 3-СТАЙНИ и 4-СТАЙНИ
апартаменти с площ от 43.18 кв. м. до 118.37 кв.м. Всички жилища са с функционално
разпределение - просторни и слънчеви дневни, големи спални, балкони. Предлагат се без
довършителни работи, с монтирани входни врати и интериорни врати.
Има възможност за закупуване на подземни паркоместа, търговски помещения и офиси.
Предлагаме още:

гъвкави условия на плащане, съобразени с вашите възможности;
ипотечно кредитиране при най-изгодни условия;
довършителни работи по задание на клиента;
интериорен проект за обзавеждане;
Представляваме доверително инвеститора. На разположение сме за безплатни
консултации във връзка с избора на най-подходящия имот, съобразно Вашите нужди
и изисквания. Предоставяме пълна проектна документация, вкл. снимки от етапите
на строителството и използваните материали, и технологии.
Предлагаме доверително и други проекти за жилища ново строителство в района.



 

Лице за контакт
Вяра Щерева
Администратор
Тел.:  0883943087

Можете да разчитате на нашата професионална компетентност и на съвет при
избора на най-подходящия за Вас имот, съобразно Вашите нужди и изисквания.

Списъкът с представените по-долу имоти не изчерпва напълно възможностите да
закупите имот в тази сграда. Възможно е да има имоти, които не са обявени.
На разположение сме за допълнителна информация и организиране на огледи. Обявените
апартаменти са актуални за продажба.


